



Проект улицы Революции на отрезке, ограниченном ул. Сибирской и ул. Островского. Ориентировочно конец 1960-х годов. Один из участков магистрали непрерывного движения, предполагавшейся от вокзала Пермь II до Чусовского моста. Проект начали реализовывать, но дело застопорилось из-за здания по адресу: ул. Сибирская, 49 (ул. Революции, 25). В середине XX века это был жилой дом, который расселили и принялись было сносить. Однако звонок из столицы прекратил это дело. Памятник архитектуры реконструировали. С тех пор он, «как пенёк», по оценке многих автовладельцев, стоит ровно на автостраде, под которую заложено место между проездной частью ул. Революции и Горьковским садом. Выход же этой магистрали к ул. Макаренко предполагался через тоннель.



Крытый спортивный комплекс. Остался неопознанным.